TITLE OF ABSTRACT IN ALL CAPS, CENTERED AND BOLD

First MI. Last (presenting author underlined)1, First MI. Last2, First MI. Last3

[bookmark: OLE_LINK103][bookmark: OLE_LINK104]1Institution One, City, State/Country, 2Institution Two, City, State/Country,3Institution Three, City, State/Country

Format details: Page size: 8.5”x11” (US Letter); one page limit; Margins: Top-1”, Bottom-3”, Left-1.25”, Right-1”; Left alignment/justification of text, Font: Times New Roman 12 point; Title-All caps and centered on page; Underline the name of the presenting author; Institutions in italics.
Each abstract should have attached an Abstract Submission Form.
Send abstracts electronically to:  DWSAbstract@email.chop.edu
Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Mauris sem erat, convallis ut auctor nec, faucibus in tortor. Etiam hendrerit metus eget ipsum auctor pellentesque quis nec turpis. Nunc molestie velit nisl, at faucibus urna tempor sit amet. Morbi porta sapien quam, ac molestie neque viverra non. Praesent lacinia quis enim at tempus. Pellentesque tincidunt, metus id volutpat vehicula, ante lectus commodo diam, eget cursus augue diam in felis. Morbi in commodo libero, non pharetra ante. Sed porta dapibus enim mattis molestie. Fusce id felis in dui efficitur ornare sit amet non nulla.
Morbi dapibus enim eu vehicula luctus. Integer bibendum eget diam egestas ullamcorper. Donec congue quam sit amet dapibus fermentum. Praesent imperdiet, tellus sit amet finibus fermentum, tortor eros gravida justo, at mattis nisl ipsum in felis. Sed vel condimentum odio. Aliquam nisl lectus, aliquam non laoreet ut, mollis sit amet velit. In quis ex erat. Suspendisse ut eros justo.
Aenean laoreet, enim non ultricies cursus, lorem turpis varius sem, non tempor lacus arcu sed nibh. Sed faucibus dui quam, quis sagittis enim posuere sit amet. Duis tempor fermentum ornare. Nunc ut tristique dui. Vestibulum sed velit neque. Vivamus a ligula non elit rutrum posuere sed vitae eros. Quisque mauris est, rhoncus sit amet posuere et, laoreet quis magna. Vivamus blandit tortor in scelerisque tempus. Duis dapibus, mi quis facilisis sollicitudin, erat urna fermentum neque, sit amet volutpat libero urna eu velit. Etiam quam velit, molestie sit amet posuere vitae, varius nec nunc. Nunc mollis enim luctus odio pharetra gravida. Sed eget nibh enim. Nulla lobortis augue at viverra euismod.
Proin malesuada eget lectus quis congue. Orci varius natoque penatibus et magnis dis parturient montes, nascetur ridiculus mus. Aenean pellentesque euismod turpis sit amet dignissim. Aenean sit amet pharetra tortor, non dapibus massa.
